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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 
 
 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, público que nos assisti eu gostaria aqui de 
cumprimentar o Elvis e a Inês obrigado pela presença de vocês, também o Daniel, seu Geraldo 
o Tony, dona Maria Beserra, João Ramalho, seu Joaquim e a família, também cumprimentar 
minha esposa e o meu filho que está presente e sempre me acompanha nas minhas caminhadas 
de trabalho, cumprimentar também a Cris que estava, queria cumprimentar a Mariana 
obrigado pela presença de cada um de vocês e sempre salientando e fortalecendo a 
importância da participação da população na vida política do nosso país é só através da 
participação da população na vida política do nosso país da nossa comunidade que nós vamos 
melhorar com certeza é o expediente político administrativo que as vezes deixa a desejar, 
lembrando da palavra do cientista político Norberto Bobbio que diz exatamente disso que a, o 
fortalecimento da democracia, sistema importante de governo que nós temos na atualidade ele 
se dá pelo o abandono da passividade da população e pela adoção de medidas de 
acompanhamento ativo da vida política do município, do país e do estado e nosso município 
precisa exatamente disso é lamentável quando a gente percebe que nas sessões e mesmo no 
cotidiano a participação da população é um pouco distante dos poderes constituído então 
agradecer mais uma vez a presença de vocês e dizer que é pela participação da população que 
nós vamos chegar a um governo, a uma administração, a transparência tão importante no 
sistema republicano de governo já que é um dos pilares basilares da Republica é a 
transparência e a publicidade dos atos dos poderes constituídos, brigado pela presença de 
vocês espero que o costume e a rotina da participação da população na vida política do nosso 
município na câmara de vereadores na cobrança, nas indicações e exigência de trabalho 
praticado com transparência seja um norte da nossa sociedade de agora por diante, senhor 
presidente gostaria aqui de fazer menção ao dia do historiador importante na nossa sociedade 
cumprimentar a todos os nossos professores de história que na verdade são os guardião do 
passado procurando compreender e passar para a nossa geração do presente e procurando 
fazer essa contextualização objetivando constituir também uma sociedade mais justa e mais 
fraterna com mais política no nosso dia à dia pregando que a participação da população e a 
politização da sociedade precisa avançar e muito para que a gente possa também avançar no 
fortalecimento da nossa democracia tão importante pra sociedade brasileira então 
cumprimentar todos os historiadores do nosso município que trabalham com essa disciplina 
pelo seu dia e parabenizar, e uma homenagem também feita a Joaquim Nabuco um grande 
Brasileiro um dos maiores abolicionista do Brasil que lutou pelo final da escravidão até as 
últimas consequências e ele deixou uma frase que celebrizou-se “a escravidão permanecerá 
por muito tempo como característica nacional do Brasil.” infelizmente ele proferiu essa frase 
com muita propriedade muita segurança e é isso exatamente o que acontece o resquício da 
escravidão no Brasil ainda está permeando a nossa sociedade lamentavelmente isso ainda 
continua, mas nós temos que nos alegrarmos que a sociedade Brasileira conseguiu em relação 
a outra sociedade e posso citar aqui a Americana por exemplo do Estados Unidos  que avançou 
muito mais no equacionamento das diferenças entre as classes sociais e principalmente com 
relação a escravidão mais ainda assim temos muito que avançar nesse sentido senhor 
presidente eu gostaria também de mencionar aqui só a minha indicação no dia de hoje que é 
uma preocupação constante não só minha mais precisa ser uma preocupação tanto do 
executivo como da sociedade que é exatamente o revigoramento das finanças do nosso 
município, município do Vale do Anari nós sabemos que é um município ainda com a economia 
bastante fragilizada um município que depende quase que exclusivamente de repasse de verbas 
constitucionais e nós precisamos, nós sociedades constituída precisamos lutar diuturnamente 
tanto o poder político como a sociedade civil para que a gente possa superar esse momento de 
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paralisia em constância da  nossa economia é só com a economia pujante que nós vamos de 
fato passar por esse momento de dificuldade financeira e poder também propiciar melhores 
dias pra nossa população, quando eu coloquei aqui a questão da celebração de convenio com 
órgãos estaduais exatamente nesse sentido pois nós sabemos que existe alguns setores da 
economia e de arrecadação do nosso município que a decênios vem deixando de arrecadar essa 
divisa tão importante para a prestação de melhores serviços para nossa sociedade e algum 
momento o poder executivo vai ter que tomar essa decisão de resolver, equacionar esse 
problema porque ele não pode perdurar mais no nosso município, município precisa de recurso 
para prestar serviço de qualidade da nossa população e os dias, e os meses e os anos vão 
passando e essa questão não é equacionada então eu espero que o poder executivo possa tomar 
como Bandeira e norte da sua administração o equacionamento desse problema que vem 
perdurando a muito tempo muito obrigado senhor presidente. 


